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Baowég tpryovopeTpikég TovtoTNTES

nu’y+ovviy=1 (1)

oV,
epr=—2 ), opy="2E (), epyoopr=1 (4)
LYY iy
2 5¢2)( 2 1
= 5 , ovviy= 6
nuy Tt ep7 5) X T eds (6)
Hopatnpnoelg

1) Hoyéon (1) oyder vy omowdnmote yovie ® , n (2),(5), (6) wydovv vyia ke

yovia a)¢K7r+% kKe€Z ,n (3) ya kabe yovia o#xkr ,kKeZ xor mn (4) Y

. , K7
kéBe yovia a)?&? K€L .

2) Bivaw nplo=(quw)’ # nue® k.  ouvieo =(cvvw)” # ocovae” .
3) H PBaocum oyxéon (1) poag minpoeopel 0TL dev umopel 10 MUy Kot To Guvy va givol

tavtoypova 0 yati av vanpye yovie y pe nuy =ocvvy =0 tdte B MTOV
mlo+oovio=0+0"=0 xot 6y 1 mov pag Aéel M TALTOTHTO .

4) Apeon ovvémewn g oyéong (1) elvor to axoiovba :

e +oovieo =1 nule+oovieo =1
o =1-ocovieo ovvio =1-nufw

nuw =+1-ovv’ew ocvve =+\1-nilw

5) Mg 1t Ponfelo TV TOVTOTATOV OWTOV UTOPOVUE VO KAVOLUE TO. €ENG :
a) No. amodeikvoovpe dAleg mo ovvbeteg tavtdtnteg (1" pebodoroyia acknoewv ).

B) Fvapilovtac évav tprywvopetpikd oapud va Ppickovpe tovg dAlovg tpeg (2" kot
3" pebodoloyio acknoewv ).

Empédea : Apng Aepaxng
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1" ngbodoroyio aocknccov
Ye autq TV katnyopio acknoewv pog {ntovv vo amodsiEovpe Kamoleg 100TNTES .
Mo vo anodeiovpe avTéG TIC 100TNTES £YOVUE OVO TPOTOVG

1% tpdmog : Eekwvape amd 1o évo uéhog (amd avtd mov Eyovpe KATL VO KAVOLUE )
Kot pe T Ponbelo T@V  TOLTOTHTOV Kol HE TPAEELS KOTOAYOLUE GTO GAAO .

2% 1pomog : Ocwpodpe OTL WoYOEL 1 (NTOVUEVI] GYEOT KAl HE 100SVVOLIES KATOA]YOULE
o€ KAtl oL OAnOevEL .

Hopdoderyuo
2
1
Noa amodeiete O6tTL @ a 2y = (¥4 ooV y =
S ) MY 1+ ey P) 2= v eds
Avon
o) Zekvape amd 10 2° péloc Kor £yovpe :
Yy nu'y 'y
e’y  Covvy’  ouviy ovv’y B
2, - 2 - 2 -
1+ep”y 1+ nHx 2 14 77,uz;( ovvVy 12
ovvy oV y 1 + nux
1 ovviy
'y 'y 'y
ovV’y ovViy ouviy muly-ovviy )
2 N —) 7= = T =Y
ovViy MY oLy 1 1l.ouviy
ovviy ouvviy ovviy ovviy
B) Eexwape amd 10 2° uélog Kol Exovpe :
1 1 3 1 3 1 B
2 - 2 - 2 -
1+egy 1+ MHx 2 14 77;12;( ovvy 12
ovvy ovvy 1 4 X
1 ovV’y
1
1 1 1 ovv’
2 2. 2 2. 1 - £ - ovvy
ovviy Ly ovviy+mu'y 1 1
ouviy ouvviy oy ovViy

Empédea : Apng Aepaxng 2
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2" ngbodoroyio ackncE®V

Ye aut TV Kotnyopio aoknoewv pog olvetar o MUy 1N TO  ovvy Kot pog Cntovv
Vo VTOAOYIGOVHE TOVG AAAOVS VO TPIYOVOUETPIKOVS OplOprovg .

Ou aoknoelg avtég aviyetomilovrol o¢ €ENG :

Amd ™ Poaocwn tavtomta (1) Ppiokovpe t0 MUy M T0 GLVY AVOAOYR TUL YOYVOVUE KoL
ar6d 1 Poowéc tavtomteg (2),(3) Ppiokovpe ™V QY KoL TNV QY .

Yovnlmg pog divetar kot €va dlAoTNUO Yoo TN YOVid ¥ , TO OTOl0 HOG TANPOQOPEL
Y TO KATOAANAO TPOCTUO TV TPLYOVOUETPIK®OV aplOpdv .

Hopdoderyuo
Av muy = —% ko 180" < ¥y <270° va PBpeite 10 cvvy kou ™V €@y .

Avon
And ™ Poaocwn tovtomra (1) €govue :

i’y +ovv: y =1=ovv’y =1-nu’y = ovvy =+\l-nu’ y =
2 4 9 4 5 5
ovvy==%,[1-(-=) = ovvy =%, [1-— = ovvy==%,|=—= =S ovvy =%, |- = ooy =+ —
/4 =3) /4 9 ¥=%37% /4 \fg Z=t
. o , -y V5
Ereion 180" < y <270° 10 ovvy elvar apvntikd omote m)v;(:—? :
2
my 3 23 2 _ 2 25

__ 3 _ _ £ _ _
ooy 5 B3 N5 BB 5
3

Amo ™) Bacikn tavtdoNTe (2) EYOVLUE OTL: £PY =

5
Kot and v (4) érovpe 011 @ 0= —=—==

edy 245

| &

3" ngbodoroyio ookfosmv

Yg aut) TV Kotnyoplo aoknoewv pag olvetal n ey Kot pog {ntovv va
vroAoyicovpe TovG GALOVG 6VO TPLY®VOUETPIKOVS aplBpove .
Xpnowonowdvtog 11§ tantotreg (5) kot (6)

[Mopdaderypo
Av epx=-2 xor 90° < y<180° va Bpeite 10 Ny, CLVY KOL TNV GO .

Avon
ep’ -2)? 4 4 4 2 2J5 245
'y = MQ -2 =T =F OnAh  nuy=f|o=t—==% +—
l+ep’y 1+(-2)° 1+4 5 5 5 5.5 5
kot ened] 90" < ¥y <180° 1o muy eivor OeTkd , omodTE 77;1;(:2?5
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ovViy = t 1 1 :% onl.  ovvy= Jr\/I +—= \/_ J_r\/_

l+ep’y 1+(-2)° 1+4

ko emewdn 90" < y<180° 10 ovvy eivor apvnTkd , omOTE CULVY =—

Téhog ooy = i=—1 .

eQy 2

Avpéveg 0.0KNOELG
1) No deiéete 6t @ (yovva+ynue)’ +(ynua—woove) = > +y°
Avon
Zekvaovtac and 1o 1° péhog  Eyovpue :
(yovva+ynua)’ +(ynua —yovva)’ =
(yovve)* + 2y -ovva -y -nua + (ynua)? + (ynua)’ =2y -nua -y -cova + (yovva)? =
youla+ryinuta+ yrnuta+yiovvia =
1 (oovia+nula) +yP(npla+oovia) = y* 1+t 1= y* +y°
2) Av a=nuy , B = cvvy nuy , Yy=ouvvyouvy vo ociete
ot : a+ P+ =1,
Avon

Eekvavtac and 1o 1° péhog  pe aviikotdotoon tov dedopdvav Exovue :

a’ + 2+ =nu’ g + (ovvy -quy)’ + (ovvy - cvvy)? =

i’ y +ooviy -ty +ooviy -ooviy = nul y + oV y -y + ooviy) = nuty +oovi y 1=
'’y +ovviy =1

3) Na Seiéete ot : nu'y—ovv’'y = (quy + oovy)(nuy —ovvy)
Avon
Eekvovtag and 1o 1° péhog  €yovpe :

nu' y —oov* y = (i’ x)? = (ovv?x)? = (il x + oov? x)(u’ y —ovv? y) =
1 (e y —ovv? y) = qu’ y —ovv? y = (uy + ovvy)(nuy — ovvy)

Empérein : Apng Aepdkng 4
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2 2
4) No amhomomBoldv ot mapactdoels @ A= X =2
1+ovvy 1-nuy
Avon

Efvor yvwotd 6t : il y+ouv’y=1 wor Mvovtog og mpog mu’y Exovpe T

oxéon nuly=1-ocvv’y . Avticto sivar cvviy =1-nu’y. Etol &ovpe :

iy l-ovviy  (L+ovvy)(l-ovvy)

A= =1-ovvy

1+ovvy l+ovvy 1+ ovvy

2 2

goovvix _l-nwy  A+nup)Q-nuy) oy

I-nuy l-nuy 1-nuy

n'y
5) Na omodeiéete o011 @ 1-——F—=0VLWVY)
1+ovvy
Avon

Zekvaovtag and 1o 1° péhog  Eyovpue :

1 nly _l+ovvy l-ovv’y l+ovvy—(-ovviy) 1l+ovvy-l+ovviy
l+ovvy 1+ovvy 1+ovvy 1+ovvy 1+ovvy

ovvy+ouvviy ovvy-(l+ovvy)

=ovvy
1+ovvy 1+ ovvy

nwy +1+m)v;(_ 2

6) No omodeiEete 0Tl :
I+ovvy  nmuy  nux

Avon

Eekwvavtag and 1o 1° péhog  £yovpe :

1+ovv
nuy X

muy tovvy oy, Trews _ ndx, (+ovvy)®
l+ovvy  nmuy  l+tovvy  nuy  nuy(+ovvy) nuy(l+ovvy)
n’x+Q+oovy)’ Uiy +l+2ovvy+ouvviy  1+1420vvy  2+420vvy
nuy(1+ovvy) nuy 1+ ovvy) nuxd+ovvy)  nuyd+ovvy)
20+ovvy) 2

nuyL+oovy)  nuy

Empédea : Apng Aepaxng
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7) No ociéete O6TL : e@dy + IOV _ L
1+nyuy ovvy
Avon

Zekvovtag and 1o 1° péhog  Eyovpue :

I+nuy  ovvy
oUVY _ MY | OVVY _ iy

1+nuy ovvy 1+77/,z;(_ ovvy

ovvy

vnuy

EQy + +

mtnpy) | ovv'y  _mpprmlyrovviy  lemuy 1
ovvyQ+nuy) ocvvy(+nuy) ovvy(L+nuy) ovvy(+nuy) ovvy

1_ 2
8) No deiete oTL : X _ (ovvy +nuy)(cvvy —nuy)

1+ed’y
Avon
) O'UV?'}( 1
1— M)Z 1— nu x 1 my
1-ed’y = ‘ovvy’ = o’y 1 ooy
1+ep’y - 2y ouv? 1
Py 1+ (TH2 e g, 77;12;( ovvy 2
ovvy ovv'y 1, my
1 ouviy
2 2 2 2 2 2
ooviy mlly  owiy-nply  ovviy-nuly
oovly oy ovvy oy  (ouViy—nuiy)-ovviy
ovviy My - ovViy+nu’y 1 1.ovviy
ouV’y ouviy ovV’y ouViy

ouv?y —=nu’ y = (ovv + nuy)(ovvy —nuy)

Empédea : Apng Aepaxng
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9) Av ovvy = % kor 270" < y <360° vo Bpeite t0 Ny ko v €QY .

Avon
And ™ Poaocwn tavtomra (1) éxovue :
nu2;5+auv2;( =l=nuly=1-ovviy =>nuy = i«/l—auvz;( =

169 144
—t 144, o (109 144
HE= ( 169 169 169

25
=+ /— = nuy = J_r— = nuy =
ML =4\ Teg = A =E e T A = 13

Emedny 270° < y <360° 10 muy etvor apvntikd omodte n,u;(——%
5

Amo6 ) Paocwn tovtonTo (2) €rovue OTL: &dy = Ty _ 13 519 :—E

ooy 121213 12
13

10) Av 4dnuy+6ovvy =2nuy +3cvvy vo PBpeite v €y .
Avon

H do0eica oyéon petarpéneton g €€NG

dnuy +6ovvy = 2nuy +3ovvy = Anuy — 2nuy =3ovvy —bovvy =

2npy =-3ovvy = nuy = —g ovvy  (3)

Av 10 ovvy =0 16t and ™mv (3) Oa eivar ko to Mux=0 . Opwg 6nwg citope otV
napatnpnon 3  dev umopel Muy kor cvvy va glvar tavtdypovo 0. Xvvenmg oev
pumopet 1o ouvy va givor 0 kot €tol pmopovpe ot oxéon (3) vo SpECOVUE [LE GLVY
KOl €YOVUE :

My = S oy = ML SV _, epy
2 ovvy  2ovvy

Empéden : Apng Aepdxng 7
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11) No amodeyBovv o1 TapaKdT® 160TNTES

o) By +4ovvy) +(Anuy —3ovvy)’ =25
B) (mux +ovvy +D(nuy +ovvy 1) = 2nuyovvy

9 ovva  npa nua+ovve ) nuy —ovvy +1 _npx +1
l-gpa 1-o9pa nuy +ovvy—-1  ocvvy
Avon

a) 1 uelog =9nu’ y +160vV° y + 24nuycvvy +16nu° y +19c0v? y — 24nuycovy =
25n1° y + 2500V y = 25(nu’ y + ovvi y) = 25-1=25

L) 1 us'Aoc =nu’ y +nuyovv —nuy +ocoviuy + ooV’ y —ovvy +nuy +oovy —1=
i’y + oV y + 2nuyovvy —1=1+ 2nuycvvy —1=2nuyovvy

) T ug doc = ovva . _nHa _ ovva nuo \
1. NHe_ovva ovva-nue. nua=ouvva
ovve nua ovve nua
ovvia N ntfa  ouvia B n'a _ovvia-nula

CUVA — UG U —OUVA GOV~ GOV~ COVA — U
(ovva —nua)(cvve +nua)

=ovva +nua
ovva —nua

5) nuy —ovvy+1l _ nuy+1l
nuy +ovvy -1 ovvy

MUY oLV — oLV y + oLVY = U’ ) + NUYoLVY — Ny + Ny +ovvy —1<
—ovViy=nuty-lsl=nu’y+ovviy mov 1oyV el

< ovvy(nuy —ovvy +1) = (nuy +D(nuy +ovvy -1) <

12) o) Av x =2 nua cvva ko y = 1-271fa va Seifete ot yP+yp’ =1

B) Av y=pnuacovp , y=pnuanup , {=povva va deifete 011 P +y’ +C = pl.
Avon

o) Zekwvape omd 1o 1° uélog Kol pE aVIIKATACTOON TMV ) KOl ¥ E£XOVE :
12 +v’ = (nuacvva)’ + (1-2nu’a)? = dnulacvovia +1+4nu'a —dnula =
1+ 4nu'a —dnpla(l—oovie) =1+ 4nu'a — dnplanu’a =1+ dnu'a — Anu'a =1

B) Eexwvape and 1o 1° uélog Kol pE GVTIKOTACTAOT TOV ) KOl y EYOVLE :

2’ +v* + 82 = (pnuacvvp)? + (pnuanup)’ + (povva)® = p’nulacvv’ f+ p’nulany’ B+ p*ovvia =
pnta(oov? B+nu’ B) + povvia = p*nta -1+ p*ovvia = p* (nPa + ovvia) = p° 1= p?

Empédea : Apng Aepaxng 8
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13) Av epy+ ooy =0 VO VTOAOYICETE GUVOPTNCEL TOV O TIS TMOPOKAT®O TOPUCTACELS

1 1
) nugoovy , PB) ——+ ) efx+obf’x . d) efxrop’y
Ny ovvy
Avon
a) Apov €y + ooy =0 &xovue
2 2 1 1
MHY | OVVE _ I X T OoVV X —a o ——— =g nuyoLVy ==
ovvy  nHx THxovvy nHxovvy o

B) YmoloyiCovpe mpota Vv mopdotacn muy + oovvy . Etvon
(nuy +ovvy)® =’ y + oov? + 2nuyovvy =1+ 2 omote MUy + ovvy = =, /1+ 2
a a

(YmoBétovpe 611 1+£>0 aAM®OC To TPOPANUa dev €xel Adon )
a

+ ’ +—
Téhog €yovpe 1 + ! _HYFOoUY —+a,/1+—

Ny ovvy  muyovvy

V) &’ x+op’ x = (epy +opy)’ —2epyody =’ — 2 1=a" -2
8) ef’y+0¢’ y = (epy +opy)’ —3epyody ey +opy)=a’ -3-1l-a=a’—a

14) No ociete 0TI 01 TOPAKAT® TOPACTACELS €ivarl aveEapTNTEG TOL Y -
@) 1’y +ovv® y +3mu youviy , B) qu y +ovv' y + 2 youvt y
¥) nut’ x +ovv® y +5mu’ youv' g+ y +ouviy

Avon

0) Oo kévovue yprion g tavtdmag o + 5 =(a+ B)° —3af(a+ )
nu’ y +oov® y +3nu’ youv? y = (i’ x )’ + (ovv? x )’ +3nu’ youv® y =
(n? x + ovv® x)° =3 youv? y (nu’ y + ovv? y) +3nu’ youv® y =
1 —3nu’ youv? y -1+ 3nu’ youv’ y =1

B) Ba xévovue yprion Mg tavtdmtag o’ + B =(a+ B)° —2af
nu' g +ovv' y + 2 youv® y = (nu’ x)? +(ovv? y)? + 2nu? youv® y =
(e y +ovv? ) =17 =1

v) Oa expetalievtovpe T mponyodueva epmtiuata . Eivol

il y +oov® y +5nu’ youv y+nut y +oovt y =

il y + ooV y + 3’ youvi y +nut y +oovt y + 2’ youviy =1+1=2
Empédea : Apng Aepaxng



